

南京版“感动中国”

被百名老人拦着不让“退休”的敬老院院长王红兰,让“上访村”变成“幸福村”的女支书许文英,细语巧断家务事的司法所所长罗素……在南京人的“感动词典”里将增加这些名字。昨天,“身边的感动——雨花杯·寻找最美勤廉干部”颁奖仪式举行。由14万南京市民“票决”出的南京10名“最美勤廉干部”一一亮相,接受颁奖。

让人眼前一亮的,是给他们颁发奖杯、证书的,是他们平时服务的对象。而一道颁奖的,则是南京市委常委、市纪委书记龙翔,省纪委监委、秘书长练如俊等省市领导,以及媒体老总。

通讯员 吴德 田月华 现代快报记者 鹿伟

14万市民投票选出10名“最美勤廉干部”

南京版“感动中国”上演,村民、老人为这些“勤廉之星”颁奖



孩子们向勤廉之星献花 现代快报记者 李雨泽 摄

“勤廉之星”多为一线党员干部

“整场活动从群众寻找、群众推荐,到群众评议、群众投票、群众颁奖,全过程活跃着群众的身影,旨在发掘群众身边的、社会公认的勤廉典型,进一步放大‘廉洁南京’正能量。”龙翔向记者道出了活动的初衷。

据悉,活动发起后,收到市民发现、组织推荐的“最美勤廉干部”人选72人。经过严格评选,选出了21位提名人选。9月,通过现代快报等媒体向社会发放选票,“直接投票有近14万市民。其实每张选票背后有不少群众参与。这14万选票代表着数十万甚至上百万市民的意见!”评审委员会相关负责人表示。

“这次选出来的10名‘最美勤廉干部’大多为基层一线的党员干部。”市纪委负责人说。

村民、老人为“勤廉之星”颁奖

“29年送‘走’221位孤残老人,老人临终含泪对她说‘来世再报您的情’,百名老人拦着不让她退休……”第一个登上领奖台的是“全国爱老敬老助老先进个人”、“全国十佳孝星”、江宁区禄口街道敬老院院长王红兰。

而颁奖的,是她平时照顾的一位老人——陶崇合。陶崇合77岁,提起王红兰赞不绝口,“她对我们是真的好,比亲人还要亲。”“我也从没想到要退休,干一天就要干好

一天。”王红兰看上去十分朴素,她把最好的年华献给了老人,让他们过上幸福的晚年生活。

鼓楼区挹江门街道司法所所长罗素也是“最美勤廉干部”之一。为她颁奖的是该街道丁山社区居民潘才生。“别看罗所长说话细声细语,讲起道理可是头头是道,让我们心服口服。”潘才生坦言,此前和邻居有过纠纷,就是罗素帮他们调解好的。“罗所长是可以信赖的人,我们有事都喜欢找她,这个奖她早该得了。”

将把勤廉干部事迹编成教材宣讲

“这批‘最美勤廉干部’是由群众推荐、市民评选出来的,主角是市民,是群众。我们是‘陪’市民代表给他们颁奖,主要是分享这份荣誉,见证整个过程。”龙翔告诉记者。

代表评审委员会、向这些“最美勤廉干部”致“颁奖辞”的,也是市民心中的“明星”,包括雷锋生前战友、“江苏省道德模范”赵明才,南京电视台“听我韶韶”节目主持人吴晓平等。

据悉,颁奖环节借鉴了央视“感动中国”颁奖仪式:“勤廉视频”讲述勤廉干部的感人事迹,“现场访谈”探寻“勤廉之星”的心路历程,“颁奖辞”以诗、词形式讴歌勤廉干部的崇高精神,“市民颁奖”现场表达了对“勤廉之星”的褒奖。

现代快报记者了解到,市纪委将以勤廉干部事迹为教材,在各区广泛开展“百村(居)巡讲”活动。

链接

南京10名“最美勤廉干部”

- 王红兰(女) 江宁区禄口街道敬老院院长
- 许文英(女) 浦口区顶山街道临泉社区党总支书记
- 黄侃(女) 市第一中学宣联处主任
- 夏延安 溧水区柘塘司法所所长
- 罗素(女) 鼓楼区挹江门街道司法所所长
- 陈迈林 雨花台区景明佳园社区党总支书记
- 蒋红兵 市第一医院采购中心主任
- 周建明 中国交建三航局第三工程有限公司副总经济师
- 黄玉红 建邺区纪委纪检监察工作一室副主任
- 林志梅(女) 市人民检察院职务犯罪预防局局长

冬季警惕男科炎症

日前,南京建国男科医院“十年感恩活动”现场临床数据显示:11月2日活动开展至今已有多达2731名男性参与。活动组委会负责人说,从目前临床的数据分析来看,这次活动中前列腺疾病的检查、检验费,及治疗前列腺炎的多项男科高端技术临床补贴基金使用最多,成为男科疾病治疗补贴“大热门”。

精湛医术治疗前列腺疾病

我们到南京建国男科医院走访时,发现候诊队伍排得很长,一位男士激动地说,“南京建国男科医院治疗前列腺疾病有十年提炼的经典技术,前不久几位同事在这里治愈了前列腺炎老毛病,我也赶紧来治疗了,没想到这么多人。”

在医院二楼前列腺疾病特诊中心走访时,该院高级专家郑世广主任说,活动中前列腺疾病的治疗的确成了大热门,主要有三点原因:

1.初冬前列腺疾病高发,疾病的症状表现的非常明显,许多平时可以忍一忍、憋一憋的患者急需治疗;2.我院的专家团队,以及十年提炼的经典男科技术,确保了疗效,受到患者及业内专家的高度好评,许多男性朋友慕名前来治疗;3.本次活动中,吴阶平医学基金会为所有男科项目检查、检验、治疗、手术费提供最高30%的补贴,给了患者很大的实惠。因此,前列腺炎的治疗成了补贴热门。

规范应用是疗效的保障

“专业与规范是生存之本”。南京建国男科医院医疗技术总监范章说,“医院及时跟踪国内外先进技术和医疗设备,不断提炼医疗软件及硬件的配备,这为保障疗效打下了坚实的基础。”

范章说,这点从临床病例中就反映出来了。江阴某外企白领安先生自述有尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿滴漓、尿痛、尿急、腰部及下腹痛等症状很长时间了,甚至性功能也受到一定影响,夫妻间渐渐失去了往日的温馨。在当地医院接受

了几个月的输液、吃药等抗生素治疗,症状依然时好时坏。

听南京的朋友提到建国男科“十年感恩月”的活动即将结束,安先生立刻拨打025-52238888咨询,在得到专业解答后,安先生感觉医疗水平值得信赖,预约后便立刻赶来求医。接诊专家郑世广主任在给安先生进行相关检查、检验后,确诊是革兰阴性杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并在一定程度上影响了性功能。

郑世广根据安先生的病情,为他制定了一套系统的治疗方案,选择针对性药物,并配合男科经典技术“智源腺体激活6+1平衡技术”进行治疗。一个疗程后,安先生的症状有了明显好转,性功能也有了一定好转。还没等完全康复,安先生迫不及待地送来了锦旗,他说,南京建国男科医院在治好病的同时,还提供治疗补贴,真是活菩萨!

周海霞 王博

冬季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国男科论坛》

感恩节的特殊感恩

34天前,盐城射阳县的小月庭罹患脑瘤去世,父母将她两个肾脏、一个肝脏进行了无偿捐献。经过手术,小月庭的生命之火在三名受赠患者身上重燃。昨天,他们聚在江苏省人民医院,向大屏幕中的小月庭表达自己的感恩和悼念,“小月庭,感谢你伟大的父母。我们会好好延续你的生命,怀着感恩的心生活。”通讯员 成运芬 现代快报记者 余乐

“6岁女童患脑瘤辞世,父母捐献爱女器官”后续——

三名器官受捐者悼念小月庭:我们会好好延续你的生命

受捐者对着遗像,深深地鞠躬

11月25日,现代快报与央视联合推出的“感动中国”人物推选活动,对小月庭的故事进行了报道。

昨天上午9点,在江苏省人民医院,参加移植手术的专家全部出席,其中两名受捐者也赶来了。9点半,大家面向大屏幕中小月庭的照片默哀。随后,两名受捐者手捧鲜花,将其放到大屏幕前的工作桌上,并对着小月庭的遗像,深深地鞠躬。

由于“移植手术的患者不能与器官的供体或其家属见面”,此前,他们只是模糊地知道,是名6岁的小孩。昨天,医院安排他们观看了相关报道和小月庭的照片。

“小月庭的报道,我都收藏着”

68岁的李根源由于年纪偏大、小月庭的肝脏又有点小,他术后出现了腹部积水,无法去感恩会现场。老伴王大妈对现代快报记者说,“医院为了保护捐赠者的个人隐私,只告诉我们是个6岁男孩。”后来,王大妈在读报时看到了小月庭的事迹,虽然性别对不上,但孩子的去世时间和爱人的手术时间刚好能接上。“我感觉就是她。”从那以后,“关于小月庭的每篇报道我都收藏着。”

23岁的高艳已经等了两年肾源。“妈妈你看,就是她救了我。”昨天,高艳指着报纸上小月庭的照片说,“这个孩子的父母真的很伟大。”高艳说,“如果哪天我不行了,再将自己的器官捐给别人吧。”



两名受捐者用爱心手势,表示感谢 现代快报记者 赵杰 摄

28岁的刘萍萍患尿毒症7年了,收到过11次病危通知书。和高艳一样,她两年前开始排队等候肾源。“对小月庭一家,除了感动还是感动。”刘萍萍告诉记者,她也是位母亲,女儿今年5岁,“我要告诉她,有个叫庄月庭的姐姐,延续了妈妈的生命。”

延伸 器官是否匹配,主要看体重

小月庭不满6岁,而接受器官捐赠的患者中为什么有68岁的老人?

昨天,省人民医院肝脏移植中心副主任医师邵文雨介绍,移植器官是否与患者匹配,“体重和身高是主要衡量标准。”三名患者都偏瘦,其中两名在50公斤以下。一般情况下,移植肝脏至少应占受体体重的0.8%-1%,这次的肝脏移植术并不符合这个条件,所以有很大难度。(文中受捐者均为化名)